



MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

Nesecret

Nr.1222/RP/04.02.2015

Către: Domnul Eugen Nicolicea
Ministru
Departamentul pentru relația cu Parlamentul

1831
18.03.2015

Ref: *Interpelare deputat Gheorghe Florin, aparținând Grupului parlamentar al UNPR*

Stimate domnule ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul formulat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice la **interpelarea** adresată ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice de *domnul deputat Gheorghe Florin, aparținând Grupului parlamentar al UNPR*, referitoare la „salariile din sistemul public și eficiența administrativă” (1787B/DRP/2015).

Cu stimă,

Rovana Plumb
Rovana Plumb

Ministru

Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice

RĂSPUNS

la **interpelarea** adresată ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice de *domnul deputat Gheorghe Florin, aparținând Grupului parlamentar al UNPR*, referitoare la „salariile din sistemul public și eficiența administrativă”, vă comunicăm următoarele:

În ședința de Guvern din data de 28.01.2015 s-a aprobat Memorandumul cu Tema: “Constituirea unui grup de lucru care să elaboreze un act normativ de revizuire a Legii-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice”.

Datorită constrângerilor bugetare, prevederile Legii - cadru nr. 284/2010 nu au fost aplicate în totalitate.

Din prevederile Legii - cadru nr. 284/2010 se aplică în prezent următoarele:

- încadrarea personalului pe funcțiile corespunzătoare categoriei, gradului și treptei profesionale, stabilindu-se clasa de salarizare și coeficientul de ierarhizare corespunzător acesteia,
- promovarea personalului plătit din fonduri publice,
- acordarea gradației corespunzătoare tranșelor de vechime în muncă,
- modul de acordare a salariilor pentru personalul care gestionează fonduri comunitare nerambursabile,
- salarizarea personalului din autoritățile și instituțiile publice finanțate integral din venituri proprii se realizează prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare prevăzuți în Legea - cadru nr. 284/2010 cu valoarea de referință,
- indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică alese de la nivelul administrației publice locale se stabilesc prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare prevăzuți în Legea - cadru nr. 284/2010 cu valoarea de referință.

Nu au fost aplicate prevederile cu privire la :

- modul de stabilire a salariilor de bază prin utilizarea coeficienților de ierarhizare și a valorii de referință, modul de stabilire a salariilor de bază a rămas cel dinainte de aplicarea legii, respectiv cel din luna decembrie 2009,

MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

- sporurile și indemnizațiile se acordă în continuare în cuantumul existent în luna decembrie 2009, fără a fi utilizate prevederile Legii - cadru nr. 284/2010.

În vederea eliminării disfuncționalităților cum ar fi :

- suprapunerea salariilor personalului debutant, necalificat, peste o parte din salariile personalului cu studii medii și studii superioare din cauza menținerii salariilor pentru personalul bugetar la același nivel și creșterii numai a salariului minim,

- păstrarea salariilor personalului plătit din fonduri publice care nu au intrat sub incidența măsurilor de majorare a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată la nivelul salariilor din luna decembrie 2009, excepție făcând personalul din sistemul public sanitar, inclusiv unități medico-sociale și din sistemul public de asistență socială, precum și personalul didactic auxiliar.

S-a constituit un Grup de lucru aflat sub coordonarea Ministerului Muncii, Familiei, Protecție Sociale și Persoanelor Vârstnice, format din reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, ai Ministerului Finanțelor Publice și ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, care să elaboreze un act normativ de revizuire a Legii - cadru nr. 284/2010.

Ședințele grupului de lucru sunt prezidate de către ministrul muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice.

Cu privire la numărul optim de personal plătit din fonduri publice, potrivit art. 5 alin. (5) din OuG nr. 83/2014 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2015, precum și alte măsuri în domeniul cheltuielilor publice, în anul 2015, ordonatorii principali de credite/ordonatorii de credite pot aproba demararea procedurilor privind promovarea pe funcții, grade sau trepte profesionale a personalului numai cu condiția încadrării în cheltuielile de personal aprobate în buget.